



Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

Tervkészítő Plenáris Unióbizottsági ülés Kékestetőn

A Magyar Unió 2009. november 27–29. között Kékestetőn tartotta éves tervkészítő Plenáris Unióbizottsági ülését.

Az alkalmon az Unióbizottság tagjain kívül a két egyházterület bizottsága, valamint az unió intézményeinek vezetői és az osztályvezetők vettek részt. A világegyházat a Transzeurópai Divízió elnökségi tagja, Raafat Kamal testvér képviselte.

A péntek délutántól vasárnap estig tartó együttlét célja a Magyar Unió 2010-es cselekvési terveinek megvitatása és elfogadása mellett a közösségépítés és egymás megismerése volt.

Pénteken Tóth Sándor uniótitkár testvér áhítatával kezdődött a program, ahol Jézus Hegyi beszédéből a világról, mint az egyház fontos küldetéséről beszélt. Ezután a különböző bizottságok tagjai igyekeztek egymással megismerkedni.

A szombati nap igazi felüdülés volt. A szombatiskola csoportokban történő átvétele után Raafat Kamal testvér igeosztályát következett, aki arról a kérdéssel beszélt Isten Igéje alapján, hogy miért vagyunk ma Magyarországon hetednapos adventisták. Pál apostol Kolossébeliekhez írott leveléből egyértelmű célt fedezhetünk fel: életünk és szolgálatunk középpontjában Jézus Krisztus álljon (1:16).

Szombat délután Ócsai Tamás unióelnök testvér vezetésével tovább kerestük közösen a kérdésre a választ a Szentírásból, hogy az egyháznak mi a küldetése mai világunkban. Az első keresztyén gyülekezetek szolgálatának tükrében, hogyan mutatkozott meg a mindennapok gyakorlatában?

Szombat este és vasárnap pedig a Magyar Unió stratégiai tervét, azon belül az intézmények és osztályok terveit hallgatta meg a Plenáris Unióbizottság és végül szavazott róluk.

A programok a következő években 3 cél köré csoportosulnak az Újszövetség korának egyházképe alapján: *Nyújtsd ki kezéd Isten felé!, Nyújtsd ki kezéd az emberek felé! és Nyújtsd ki kezéd a testvéred felé!* A gyülekezeti tagoknak, a gyülekezeteknek, az egyházterületeknek, az intézményeknek és az osztályoknak Istent keresve, egymással közösségben, együtt szolgálva kell embertársainkat Jézus Krisztushoz vezetni.

A bizottságok tagjai meghallgathatták az ASI Magyarország képviselőjének, Csengelyi Károly testvérnek beszámolóját az ASI munkájáról, valamint az ízelítőt kaphattak az ADRA által szervezett ENDITNOW (Az adventisták NEM-et mondanak a nők elleni erőszakra) programból.

-it-



A tervek ismertetése, megbeszélése mellett maradt egy kis idő a közösségápolásra és a szabadban való felfrissülésre is

Egyre népszerűbb az adventista szerkesztőpáros műsora



A Kontakt Rádió folyamatosan készíti és sugározza – először élőben, a következő héten pedig felvételen – a *Vallás és kultúra* című műsorunkat, amelyet dr. Tokics Imre és dr. Szigeti Jenő vezet. A rádió Budapest Terézváros közösségi adója, amely a kerület

körzetében a 87,6 MHz frekvencián fogható. A *Vallás és kultúra* minden csütörtökön 13.00 órákor hallható.

Mára ez az adás a rádió egyik leghallgatóbb műsora lett, amelynek sikerén felbuzdulva a Terézvárosi TV is felvette műsorára, a következő ajánlással: „Beszélgetések érdekes hívó emberekkel a kultúráról, mindnapjaink égető társadalmi gondjairól és mindarról, ami hitünk szerint az embert emberré teszi. Vendégeink zsidó, keresztény, mohamedán emberek, érdekes sorsú kortársaink, akik mindnyájan akarnak valamit tenni azért, hogy emberek maradjunk még az embertelenségben is.”

A műsor minden kedden 19.00 órától látható élőben a Digi Kábelben és az Interneten.

Forrás: www.adventista.hu/terezvaros

A Reménység Evangelizációs Központ Kiadói és Médianapot tartott

2009. december 6-án, vasárnap Kiadói és Médianapot tartottunk az Advent Kiadó épületében, ahol Czinkota András intézményvezető áhítatában Jel 14:1-3 és Mt 24. fejezete alapján arról szólt, hogy „Isten a könyv- és a médiaevangelizációt az örökkévaló evangélium hirdetésének csodálatos eszközévé tette”. Ezt követően bemutatta az intézmény legújabb könyveit és médiatermékeit.

A jeles alkalmon vendégünk volt dr. Szigeti Jenő egyetemi tanár, aki bemutatta az *Egyházak – egy világ végén* című kötetét. A könyvről szólva elmondta: „Az adventtörténelem az önismeret tudománya, s ezt kell erősíteni magunkban. A könyvem korábbi cikkek, tanulmányok gyűjteménye. A kiadvány összeállítása közben arra a kérdésre kerestem választ, hogy ma mennyire tudom felvállalni korábbi önmagam. A vizsgálódás eredményeként elmondhatom: Hiszek nem önmagamban, hanem abban az egyházban, ami Jézusé”.

Dr. Tokics Imre szerző a kiadónk által megjelent *Jeremiás, a válság prófétája* című könyvéről beszélt: „Jeremiás korá-

ban is beszéltek gazdasági és erkölcsi válságról, ami napjainkban is jelen van. A könyv bemutatja, hogy azok, akik azzal vannak megbízva, hogy tisztességesen és becsületesen végezzék szolgálatukat, nem úgy végzik azt, ahogyan Isten elvárja tőlük. A királyok eszközül akarták felhasználni a jó Istent terveik megvalósításában. Nem vagyunk-e mi is így? Jeremiás a szenvedés prófétája volt, aki kortársaival vívta a legnagyobb harcot”.

Ezt követően dr. Szilvási András mutatta be George R. Knight: *Hogy el ne feledjük!* című könyvét, melyet ő és felesége fordított. Ez a kiadvány az utóbbi évek egyik legértékesebb könyve, mindennap forgathatjuk, hiszen áhítatos könyvről van szó, amely az adventizmus kialakulásának, fejlődésének, küzdelmeinek és áldott tapasztalatainak útját vázolja fel.

A program egyik résztvevője így nyilatkozott: „Szolnokon régóta árusítom

a könyveket, és az a tapasztalatom, hogy az emberek vágnak egy nemesebb, becsületesebb, tisztább élet után, melyről könyveink, közöttük a most bemutatott *Jeremiás, a válság prófétája* című könyv is szól. Nagyszerű élmény volt számomra hallani a szerzőket és a fordítót arról, hogyan készítették elő megjelentetésre a könyveket. Mindegyik könyvből saját részemre, és ajándékba is vásároltam”.

Az ünnepélyes alkalmon a jelenlevő könyvevangélisták beszámoltak tapasztalataikról. A programon közel harmincan vettek részt. A résztvevők engedményes áron vásárolhatták meg a kiadó könyveit és a médiatermékeket, a korábban meghirdetett akció keretében.

(TINÉ)



A Kiadói és Médianap résztvevői
(FOTÓ: DR. TOKICS IMRÉNÉ)

Hitéleti Konferencia Szombathelyen

Sokunk számára emlékezetes nap marad 2009. november 21. Magyarország nyugati részéből közel 150-en jöttünk össze ezen a napon, hogy hallhassuk Isten Igéjét. Hévízről, Nagykanizsáról, Zalaegerszegről, Sopronból, Békés megyéből, Baranya megyéből, Gyöngyösről, Pécelről voltak vendégeink.

A nap központi témája a BIBLIA volt. A kenyér, az étkezés, a lelki táplálkozás, ill. táplálás szimbóluma. „A Biblia a belső szobában” – olyan, mint egy éttermi találkozás a házastársaddal. „A Biblia a családi asztalon” – élő kenyér; természetes, de nélkülözhetetlen. Nem soroljuk fel a menüben, de nélküle nem tudnánk megenni.



A Hitéleti Konferencia résztvevői

„A Biblia a személyes biznyságtevésben” – vendéget várunk: Hogyan terítünk? Mit készítünk?

Ócsai Tamás, Tóth Sándor és Ősz-Farkas Ernő testvéreink tartották a színvonalas prédikációkat. Utána kérdezhetek a hallgatók.

Külön öröm volt számunkra, hogy a Bibliai Szabadegyetem hallgatói közül 15 fő eljött, és majdnem mindenki az első perctől az utolsóig maradt.

Isten áldja meg mindannyiunk szívében a Szentírás Igéit, amik valóban örömminkre válnak, ha táplálkozunk velük.

Gyürüs Istvánné



Ifjúsági nap Pestlőrincen

Ifjúsági napot tartottunk Pestlőrincen november 21-én. Nagy örömeinkre és az Úr gondviselésének köszönhetően gyülekeztünk teljesen megtelt fiatalokkal. 2001-ben volt utoljára ilyen alkalom gyülekezetünkben, és szeretnénk újra hagyományt teremteni ennek az alkalomnak.

Délelőtt Bodnár János lelkész Jer 1:4-10 verseivel kezdte igéi gondolatát: „Mit tehetünk mi fiatalok az Úrért?”

Erre a napra, mottóénekeknek a „Hit nélkül életem” című éneket választottuk, mivel a délután során megvizsgáltuk, hogyan ismerhetjük meg Istent igazán.

A délutáni istentisztelet után egy játékos estét tartottunk, amikor különböző kvízzjátékokat játszottunk.

Köszönjük a Pestlőrinci Gyülekezet segítségét és támogatását.

Tavasszal újra hívunk és várunk mindenkit a Pestlőrinci ifinapra!

Szabó Enikő

Női Szolgálatok Konferencia Egerben

Nagy öröm számunkra, ha meghívást kapunk egy-egy gyülekezetből, hogy ismerjünk meg az osztálynak a célkitűzéseit, feladatkörét és megszervezésének feltételeit. Így volt ez november 28-án is, Egerben. Munkatársaimmal egyeztetve megpróbálunk minél több információt, tapasztalatot és igei útmutatást nyújtani, hogy testvérnőink élete még inkább kiteljesedhessen a Krisztusért végzett szolgálatban. Amit Ellen G. White így fogalmaz meg: „Isten hív lelkiismeretes, buzgó női munkásokat, akik megfontoltak, melegszívűek, gyengédek és hűségesekek. Hív állhatatos nőket, akik figyelmüket önmagukról és személyes kényelmükről Krisztusra irányítják, és hű bizonyossággal és imádkozó szívvel együtt munkálkodnak lelkek üdvösségéért” (*Bizonyosságtételek*, 6. kötet, 118. old.).

Délelőtt a Rákocscsabai Gyülekezetből meghívott testvérnők, Oravecz Mária – aki több mint tíz éve önkéntes kórházi lelkigondozó – és Szebelédi Mária – aki segítője ebben a szolgálatban – mutatták meg az Országos Korányi Intézet Tüdő- és Hospice Osztályán végzett megrázó és egyben felemelő szolgálatukat. Hetente egy napot a megbetegedett hajléktalanok és a gyógyíthatatlan rákos betegek körében töltenek, hogy fizikai szükségleteiken túl, Krisztushoz vezessék őket és hozzátartozóikat, a legnagyobb tapintattal.

Majd Lukács evangéliuma első fejezetéből, Mária és Zakariás életéből nézünk meg egy rövid eseményt. Ez felhívta figyelmünket arra, hogy elveszíthetjük Istenbe és ígéreteinek tejesezésébe vetett hitünket, ha csak a láthatókra tekintünk. Ha viszont elismerjük mindenekfelett való hatalmát, a bennünk munkálkodó isteni kegyelem által életünk áldott, és áldást hordozó, szolgáló élet lesz.

Délután Bónisné Alföldi Éva beszámolójában is Isten kegyelmi munkája lett látható. Ő és néhány keresztény nő elhatározták, hogy tenni szeretnének valamit Tiszavasváriban, a perifériára szorult, önmagukon segíteni nem tudó emberekért. A nulláról indultak, hitüket és készségüket ajánlották fel Istennek. Hitelt kaptak, pályázatokat nyertek, és e válságos pénzügyi helyzetben is 60 főről gondoskodnak. Gondozottait a szenvedélybetegek és a fogyatékkal élők. A felújított egyesületben alkalmunk van biblikus lelkigondozói előadásokat tartani gondozók, gondozottak és családtagjaik részére.

Szóltunk még szolgálatunknak arról a területéről, amelyről nem szívesen ismerjük el, hogy létezik. Ez a hatalommal való visszaélés. Legyen az gyülekezetben, házaságon, illetve családon belüli gyerme-

kek, nők és idősek ellen elkövetett visszaélés ill. erőszak. Mindegyik témában adtunk a testvéreknek széleskörű ismeretet nyújtó szemináriumi anyagot tanulmányozás, esetfelismerés és orvoslás céljából.

Az utolsó előadó Ráczné Hammerszki Judit volt. Ő szakmáját tekintve védőnő, de ezen felül, kiterjedt szociális munkát végez Hajdúhadházon, Bocskai-kert és kistérségeiben. Megrázó képeket láthattunk a hajléktalanokért végzett utcai szociális munkáról, és rálátást azokról az

erőfeszítésekről, amit értük tesznek. Bemutatta még azt a gyermekek részére szervezett napközis nyári tábort, ahová meghívják a szenvedélybetegek gyermekeit is. Őket nem csak anyagilag támogatják, hanem lehetőséget nyújtanak számukra a „kapaszkodásra és a felemelkedésre”.

A napot élénk érdeklődés mellett fórummal zártuk. Vágyunk az, hogy az egri nők ma is híresek lehessenek, mégpedig a Krisztusban végzett szolgálatokról.

Pócsi Lászlóné
a Női Szolgálatok Osztályának vezetője



Balra: Oravecz Mária kórházi lelkigondozói munkájáról beszél

Jobbra: A konferencia résztvevői

Egészségnap Salgótarjában

2009. november 16-án került megrendezésre Salgótarjában a városi Egészségnap, amelyen gyülekezetünk is képviseltette magát. Délelőtt Gyerek-EXPO-t tartottunk iskolás gyerekek részére. Ezen 5 iskolából vettek részt, 10-12 éves diákok.

Íme néhány vélemény a velük érkező tanároktól és a helyszínen, a városi könyvtárban dolgozók részéről:

- Ötletes a program, érdekli a gyereket, és nagyon lelkesek...
- Sok hasznos dolgot hallottak, ha csak néhány mondatot jegyeznek is meg, akkor már megérte...

○ Jó lenne, ha otthon tovább tudnák adni...

○ Még én is sokat tanultam...

○ Jövőre is lesz? Több ilyen képzésre lenne szükség!...

Délután lelkészünk, Fenyvesi Péter Pál tartott plenáris előadást „Testi-lelki egyensúly a teljes élethez” címmel. Ezt már az egészségnapra érkező felnőttek hallgatták, kb. 50-60 fő. Szolgálatunknak rendkívül pozitív visszhangja volt mind a szervezők, mind a hallgatók részéről. Kifejezték, hogy jövőre is feltétlenül számítanak ránk!

a Salgótarjáni Gyülekezet



Nyílt szombati alkalmak Székesfehérváron

Bemutatkozott az Adventista Egyház november 28-án és december 5-én a város Tiszti Klubjának színháztermében.

Nyilvános istentiszteleti alkalmak keretében november 28-án Mayor Zoltán lelkész beszámolót tartott egyházunk megalakulásáról, világegyházzá fejlődéséről és sokszínű tevékenységéről, valamint a Székesfehérvári Gyülekezet kialakulásának eseményeiről és növekedéséről, amit a készített fényképes tablók hitelesítettek. A nap fénypontja a vajdakamarási énekkar és zenekar egész napos szolgálata volt. Erdélyből 55 testvérünk érkezett, és színvonalas szolgálattal még emelkedettebbé tették az egész nap hangulatát. Délutáni programunk alkalmával hitvallásunkat is vendégeink elé tártuk Nyári István előadóművész tolmácsolásában, amit sok zene- és kóruszám tett még érthetőbbé.

Egyházunk bemutatkozása nem lett volna teljes a december 5-i alkalom nélkül, amikor egészségügyi üzenetünket ismertettük az érdeklődőkkel.

Dr. Gáspár Zsolt előadásában a járványok hátterére és azok elkerülésének lehetőségeire, Dr. Ősz-Farkas Ernő, Izrael életéből kiindulva a betegségek megelő-

zésére hívta fel figyelmünket, bemutatva a legősibb módszert, amit Isten Mózes által tanácsolt és alkalmazott Izrael életében.

A délutáni órákban dr. Hella Zoltán fizikai immunitásunk megerősítéséhez adott gyakorlati tanácsokat a világvárvá-

Az összegyűlt testvéri közösség és a vendégek



nyok küszöbén, miután az ima és igelvasás gyakorlásával javasolták lelki védekezőképességünk megerősítését.

A nap folyamán az Advent Rézfúvós Zenekar, a Lovasberényi és Székesfehérvári Gyülekezetek összevont kórusa szolgált Istenet dicsőítő énekekkel a hallgatóságnak. A nap végén ingyenes tesztsír és



A szolgálattevők egy része

vérnyomásméréseket végeztünk az érdeklődők körében.

Rendkívüli alkalmak voltak ezek a szombatok gyülekezetünk és vendégeink számára, amikor bemutatkozhattunk: Kik vagyunk? Mit

hiszünk? Miért vagyunk?; és érezhettük a menny előízét ezeken az emelkedett hangulatú, teltházias istentiszteleteken.

Isten gazdag áldását kívánjuk minden résztvevő és szolgáló testvérünk életére!

G. K.

Az „Elmélkedés perceitől” a „Jelképekig”

Immár 20 éves múltra tekint vissza a kábeltévés szolgálat Nagykanizsán

1989 őszén Kormos Tivadar, Nagykanizsán szolgáló lelkész kezdett bejárni az induló Kanizsa TV stúdiójába, hogy ott heti rendszerességgel felvételeket készítsenek „Elmélkedés percei” címmel. Egykét évig csak adventista jelenlét volt a tévé képernyőjén, majd a helyi egyházak felfigyeltek erre a tevékenységre, és ők is helyet kértek és kaptak. Így havi egy alkalommal sugároztak adventista perceket. Kormos testvér elhelyezése utáni években



Nagykanizsa jelenlegi segédlelkésze, Farkas Attila, a műsor egyik felvételén

az itt szolgáló lelkészek szinte „megörökölték” ezt a missziós tevékenységet.

Időközben egységesen „Jelképek” néven mindennap sugároztak egyházi műsort, felosztva a hétköznapokat az egyházak között. Jelenleg minden hétfőn 18.20-kor kerül adásba az adventista műsor, amit másnap reggel 7.20-kor ismétlünk.

2008 őszétől Farkas Attila segédlelkész viszi tovább az immár húsz esztendőre visszatekintő értékes lehetőséget. Nagykanizsa ötvenezer lakosú városa, sokan nézik a helyi tévét, főként az esti főműsoridőben. Ekkor sugározzák a mi műsorunkat is. Az itt szolgáló lelkészeknek ez egy „névjegykártyája” is, hisz ismerik a lelkészt a városban, és bárhova megy, már ismerősként fogadják, mert „láttuk a tévében”. Olyanok is nézik ezt a műsort, akikről egyébként nem is gondoltunk.

Farkas Attila jelenleg egy sorozatot tart, „Amit Isten megszentelt – a szombat” címmel. A Biblia első lapjától haladva hétről hétre azon igehelyek alapján mondja el gondolatait, ahol a szombat

megjelenik a Szentírásban. Egyszerre négy-öt felvétel készül el előre a következő hónapra.

Kezdetekben Donát Attila operatőr végezte ezt a munkát, aki az idén természetesen nyugdíjba vonult. Ez alkalomból gyülekezetünkben feleségével együtt ünnepélyes keretek között köszöntöttük. Jelenleg Andik Szilárd operatőr jön minden hónapban előre megbeszélte időpontban az imaházba, hogy elkészítsük a felvételeket.

Eddig 18 alkalommal 61 felvételt készítettünk, kezdve Mózes 1. könyve 2. fejezetének első három versével. Jelenleg az Apostolok cselekedeteiről írott könyv 15. fejezeténél tartunk.

Az áhítat elején egyházzenei részleteket látnak és hallanak a nézők, az elhangzott gondolatok után pedig Páskulyné-, Túrmezei-, Bódás-versek hangzanak el.

Adja a Mindenható, hogy ez a régóta rendelkezésünkre álló missziós csatorna továbbra se szűnjön meg, mert sokakat csak így érhetünk el Nagykanizsán.

Farkas Attila



Négy éve kezdődött...

2009. december 4-én, péntek délután pedig elérkezett az újabb folytatás ideje a Pestlőrinci Gyülekezetben. Négy éve minden évben karácsonyhoz közeledve halmozottan hátrányos helyzetű általános iskolás, jó tanuló gyermekeknek jutalmat ad át közösen a gyülekezet és a Polgármesteri Hivatal.

A pályázati kiírásnak megfelelő tizen-négy általános iskolai tanuló tanárok és szülők kíséretében jött el az ünnepélyes istentiszteletre. Vers, zenei szolgálat és igehirdetés után, az önkormányzat részé-

ről Szaniszló Sándor alpolgármester és Szlifka Gábor oktatási felelős mondtak köszöntő beszédet, melyben nagyra becsülték a gyülekezet kezdeményezését ebben a programban.

A tanulóknak járó jutalmat dr. Hornyák Eszter és Marosi Dorottya adták át. A szülők és tanúk 1-1 szál virágot kaptak.

A DET 40 db missziós csomagjával ajándékoztuk meg a vendégeket.

B.J.

Ez csak a kezdet Pilisen!

A Vecsési Gyülekezet ADRA önkéntesei nagy szeretettel készítették azokat a csomagokat, amit aztán Pilisen osztottak ki a rászorulóknak között.

November 22-én, vasárnap reggel elindult a kis busz. A csomag tartós élelmiszerből, jó minőségű ruházatból állt, ami férfiak, nők és gyerekek részére külön el volt készítve. Minden családtag részére készítettünk egy kis kártyát is, amin egy bibliaszöveg volt.



A Pilisi Önkormányzat Családsegítői készséggel segítettek, mert minden rászoruló külön meghívólevéllel hívtak erre az alkalomra.

Öröm volt a gyülekezet számára a közös munka, az ajándékozás és a segítségnyújtás. Imádkozunk, hogy a kiosztott ajándékok, ha el is fogynak, de a kapott reményteljes üzenet a szívekben tovább éljen, és kapaszkodó lehessen az év többi napjaiban is.

Ez csak az első lépés volt, de készülünk a következőre.

B.J.

Cigánymisszió Biriben

Örömteli ünnep volt október 31-én Biriben. A gyülekezet elhatározta, hogy cigánymissziót indít. Ebből az alkalomból látogatott el gyülekezetünkbe Nyírmihálydiból, egy közeli településről, egy keresztény roma közösség huszonhárom tagja.

Isten Igéjét, a romamissziót szívügyének tekintő budapesti Rác Zsolt igehirdető szólt, aki családjával együtt látogatott el gyülekezetünkbe.

Az ünnepi alkalmat a résztvevők szolgálatai színesítették, a közös istentisztelet pedig szeretetvendégséggel zártuk.

Ezt követően, a nyírmihálydi közösség meghívásának eleget téve november 7-én, közösségünk Rác Zsolt igehirdető kíséretében ellátogatott Nyírmihálydiba, ahol egy újabb istentisztelet keretében közösen dicsértük Istenünket.

A jövőben szeretnénk ezt a kapcsolatot elmélyíteni a nyírmihálydi roma keresztényekkel, és rendszeresen látogatva őket fáradozni a környezetünkben élő romákért is. Erre kérjük Isten áldását és a testvéri közösség támogatását, imában.

Radványi László



A Gábor testvérek szolgálata a Pestszentlőrinci Gyülekezetben

A gyülekezetünket szorgalmasan látogató Gábor testvérek részéről felvetődött azaz igény, hogy szeretnének egy olyan szombatot, melyen minden szolgálatot ők adnának. A gyülekezet vezetésével egyeztetve erre 2009. november 28-án került sor.

A délelőtti és délutáni istentiszteleten egyaránt szép énekek hangoztak el részükre cigány és magyar nyelven. Az átéléssel mondott verseknek is örülhetünk.

Az igehirdetés szolgálatát Demeter testvér látta el sebesen pergő román nyelven. Máté személyében kitűnő fordítót üdvözölhetünk, így a magyar anyanyelvük számára is minden érthető volt. Amilyen alaposan, szenvedélyesen és

érfelkészítően prédikálta Demeter testvér délelőtt a Nabukodonozor által állított szobor történetét, délután pedig a 10 leperés esetét, abból sokat tanulhattunk. Felelősségünkről komolyan elgondolkodtunk, és bizonyára sokakban felmerült a változás igénye, amíg lehet!

Délben kedvesen, finom falatokkal vendégelték meg a gyülekezetet a Gábor család tagjai. Köszönet a dolgos kezdeknek!

Felettebb felemelő, tartalmas és hasznos szombat részesei lehetünk. A sikeren felbuzdulva jövőre is szeretnénk számukra lehetőséget, alkalmat teremteni a szolgálatra.

K. M.

Hosszú idő után ismét Hangyaboly

Adventista cserkészvezetők találkoztak

Az adventista cserkészvezetők fóruma, a Hangyaboly több éves kihagyás után 2009. november 27–29. között került megrendezésre Budapesten, a Csillebérc Szabadidő és Ifjúsági Központban. A rendezvény szervezői igyekeztek meghívni minden cserkészvezetői képesítéssel vagy gyakorlattal rendelkező cserkészt, akik közül a négy adventista cserkészcsapat (a 431. sz. Huenergardt F. János Cserkészcsapat, Budapest; az 1942. sz. Michnay László Cserkészcsapat, Hajdúhadház; az 1301. sz. Négylevelű Fa Cserkészcsapat, Nagykanizsa és a Budapest „B” Cserkészcsapat) 20 cserkészvezetője vett részt a találkozón.



Együtt a Hangyaboly!

A program keretében a csapatok beszámolót tartottak az utóbbi években elvégzett munkáról, majd közös eszmecsere eredményeként elkészítettek egy 5 évre szóló – adventista cserkészcsapatokat érintő – munkatervet. Megválasztották a 2010-ben Finnországban megrendezésre kerülő Transz-európai Divízió (TED) által szervezett Camporee-re kiutazó magyar kontingens vezetőjét André Krisztina cserkész segédtsízt személyében; és ugyancsak megválasztották a 2011-ben Olaszországban megrendezésre kerülő Euro-afrikai Divízió (EUD) által szervezendő Camporee-re esetlegesen kiutazó magyar kontingens vezetőit Bekő Zoltán és Bekő Judit cserkész segédtsízt személyében.

A rendezvényen jelen volt a Magyar Unió Ifjúsági Osztályának képviselőjében Udvar Renáta lelkész-gyakornok, aki maga is cserkész, és a hétvége során bibliai gondolatokkal irányította a résztvevők figyelmét az Igére.

Az 5 éves közös munkaterv legfontosabb pontjai a következők:

➤ A Hetednapos Adventista Egyház Magyar Uniójának Ifjúsági Bizottságába egy cserkész segédtsízt delegálása, aki képviseli a csapatok érdekeit. Képviselő: André Krisztina segédtsízt.

➤ A következő 5 évben az országban 2 új csapatot segíteni az elindulásban.

➤ A Hangyaboly ezentúl évente egy alkalommal kerül megrendezésre a cserkészvezetők számára, amely a közös tervezés és a továbbképzés fóruma lesz.

➤ A csapatparancsnokok fóruma (a Borz) évente legalább egy alkalommal ülésezik.

➤ Adventista közös cserkész nagytábor kerül megszervezésre 2012-ben vagy 2013-ban.

➤ Cserkészújság jelenik meg elektronikus formában, ami minden adventista cserkészvezetőhöz eljut majd.

➤ Közös internetes megjelenése lesz az adventista cserkészcsapatoknak www.tabortuz.hu címen.

Az ASI Magyarország pénzületi támogatásával megszervezett Hangyaboly résztvevői egybehangzóan megfogalmazták, hogy nagy hiányt pótol a rendezvény, mert fórumot teremtett a közös tervezésre, gondolkodásra és együttműködésre.



Rácz Sándor Béla
cserkész segédtsízt

Egy jó hangulatú szombat este receptje

Mi kell egy jó hangulatú szombat estéhez? Egy jó akciófilm popcornnal és kólával? Nem. Egy hatalmas bevásárlóközpont egy soha ki nem ürülő pénztárcával? Nem. Egy VIP jegy a kedvenc rockbanda koncertjére? Nem. Egy tágas, befűtött terem, sok jókedvű fiatal, szorgos kezek által készített finomságok, vidám játékok és énekek? IGEN!

A Kecskeméti Gyülekezetnek október utolsó napján sikerült összehoznia egy nagyon jó hangulatú estét. A gyönyörű nap-sütéses délelőtt három kislány ünnepélyes

bemutatásával már megalapozta az esti jókedvet. Nagyszerű érzés volt látni a 4-6 éves gyerekek szolgálatát, amivel a lányokat köszöntötték. Az egész gyülekezetet becsilingelték az izgalommal párosult, tiszta érzésekkel teli hangocskákat.

Délután már a nagyobbakon volt a sor, hogy szolgálatot tegyenek. Őt amatőr prédikációt hallgathatott meg a gyülekezet: az angyalokról, Dávid bátorságáról, az egészséges életéről, Isten hívó szaváról és az adventista élet előnyeiről. Az ifjúsági énekekkel színesített istentisztelet

tehát cseppet sem volt unalmas. Az idősebbek nagyon örültek, hogy meghallgathatták a bátor fiatalokat, akik boldogok voltak, hogy örömmel figyeltek rájuk.

Naplemente után filmnézés következett, egy kisfiúról, aki jobbá akarta tenni a világot, majd a közösen elfogyasztott vacsora alatt végre mindenki nyugodtan beszélgethetett, akivel szeretett volna, mivel nem kellett

sietni haza. Hogy a sok finomság senki gyomrát meg ne ülje, játék következett. Egészen 11 óráig kicsik és nagyok, fiúk és lányok, idősek és fiatalok szórakoztak együtt. Mindenkinek jó hangulata volt, és még a vendégek is igazi családtagnak érezték magukat.

Mindenki próbálja meg ezzel a recepttel az elkövetkező hosszú téli estéket kellemesebbé varázsolni! Megéri!

Németh Noémi



Az **Adventista félóra** következő műsora január 15-én, 13.30-kor lesz hallható az MR1 Kossuth Rádióban.

* * *

Az **AdventInfo** következő száma január 30-án jelenik meg. Híryanyagaink teljes terjedelmükben olvashatóak az egyház hivatalos honlapján: www.adventista.hu

Menyegző Hévízen

Különleges esküvőre került sor 2009. november 14-én a Hévízi Gyülekezetben. Pétervári Krisztián és felesége, Tünde, hét éve kötöttek polgári házasságot Keszthelyen. Itt éltek, majd Sármellékre költöztek kislányukkal, Gabriellával és egyik nagymamájukkal. Három éve kerültek kapcsolatba a gyülekezettel. Tavaly augusztusban keresztelkedtek meg.

Régóta érlelődött bennük az a gondolat, hogy az ő házasságukra még nem kérték Isten áldását. Az egyik szombaton felvetődött ez a dolog, mivel számukra ez fontos. Azután jöttek az előkészületek, a lelkészekkel való egyeztetések és a gyülekezet tagjainak lázas készülődése.

November 14-én 10 órakor kezdtük az istentiszteletet, amelyre eljöttek a szülők és a rokonok is. Ezen ünnepélyes al-



malmon kórus- és versszolgálatok gazdag sorát követve a gyülekezet segédlelkésze, Farkas Attila igehirdetésében kiemelte,

milyen jó dolog, hogy vannak emberek, akiknek fontos, hogy az életükön ott legyen Isten áldása, akkor is, amikor nincsenek bajban és nem szenvednek szükségletet. A fogadalomtételt és az áldáskérő ima szertartását Gyürüs István, a körzet felszentelt lelkésze vezette. A gyülekezet ajándéka és jókívánságai után Csongrádi István nyugdíjas lelképásztor testvérünk szolgált útravaló igékkel, aki 57 éves házassági tapasztalata alapján mondott jó tanácsokat a fiatal párnak.

Az istentiszteletet bőséges szeretetvendégség követte, amelynek csúcspontja az esküvői torta közös elfogyasztása volt.

A Pétervári családban hűséges, buzgó és szolgálatra kész családot ismert meg és fogadott be hévízi közösségünk. Isten áldása legyen életükön, családjukon, szolgálataukon.

Farkas Attila

90. születésnapja alkalmából köszöntöttük Biri Istvánnét

2009 ősze ünnepek sorozata volt a Hévízi Gyülekezet életében. Szeptember 12-én német testvéreink számára rendeztünk ünnepséget, megköszönve segítségüket és támogatásukat. Ezt követte az őszi hálaadás, a terített asztal csodája, a természet ajándékaiért mondott hála, majd az úrvacsora szentséges ünnepe, újabb áldásokat hozva.

2009. október 10-én ismét egy különleges és ritka élményben lehetett részünk. Kedves testvérünk, özv. Biri Istvánné, mindannyiunk Biri mamája, ezen a napon lett 90 éves. Az ő élete az egész gyülekezet számára élő példa. Kereszténysége, hitének mélysége, jósága és szeretete

egyértelműen, mégis szerényen mutatja valamennyiünknek, milyen is az Isten útján járni.

Alig tud már menni, néha el is esik, de nélküle nem telik el a szombat. Alig lát már, de minden családnak van általa készített, hímzett terítője. Nincs olyan alkalom, hogy ne venné észre, ha valaki hiányzik, ő mindig boldog, ha együtt vagyunk. Senkiről nincs rossz szava, soha nem hallottunk tőle panaszt. Elégedett és hálás az Úrnak minden egyes napért és minden ajándékért. Úgy áll előttünk, mint egy tiszta tó tükre, amibe olykor szegyelünk belenézni, mert látjuk, mennyire torzak vagyunk.



Köszönjük az Úrnak, hogy miénk ez a tükör, és kérjük, hogy még sokáig nézhessük magunkat benne egyre tisztábban és egyre közelebb Mennyei Atyánkhoz.

Pétervári Tünde

Gyermekbemutatók Kecskeméten

Három gyermekre kérte az Úr áldását Kormos Tivadar lelkészünk a kecskeméti imaházban, 2009. október 31-én. A négyhónapos Talmácsi Katicával járultak szülei Isten színe elé, hogy gyermeküket Neki ajánlják, valamint Bognár Istvánné Manrika testvérnő két négyéves unokájáért, Hölczl Annamariért és Mócza Jázminért imádkozott a gyülekezet.

Az igehirdetésben Isten megindító szeretetéről beszélt a prédikátor. Az ünnepélyes alkalmat felnőttek és kisgyermekek énekszolgálata és szavalata tette még meghatóbbá.

Kívánjuk, hogy Istenünk árássa ki kegyelmét mindhárom gyermekre egész életükön át!

(TBA)



Gyermekbemutató Nyíregyházán

Rendkívül szép volt a szombati istentisztelet Nyíregyházán 2009. október 24-én, amikor Bodnár István Aurél és felesége, Szerémi Éva Krisztina, második gyermeküket mutatták be ünnepélyesen az Úrnak.

A bemutatás szolgálatát Erdélyi László testvér vezette, aki imában kért áldást Bodnár Henrik Sámuelre. Az elhangzott, Istent dicsőítő szolgálatok az alkalomhoz illően szintén Isten csodálatos ajándékáról, a gyermekről szóltak.



Ruttkay Péter

ADRA hírlevél

RŐLUNK ÍRTÁK...

Csúcsgépek a kisiskolásoknak

„Olyan modern számítógépekkel leptük meg a nagylózsi tanulókat, mint amilyen még a bécsi irodámban sincs” – mondta az adomány átadásakor Walter Macher alapítványi igazgató.

A nagylózsi kisiskolások nagyon örültek csütörtök délelőtt: a szokásos tanítási órát külföldi látogatók szakították meg, akik nem jöttek üres kézzel. Az ADRA Ausztria (Adventista Fejlesztési és Segély Alapítvány) tíz korszerű számítógépet állított üzembe számukra. „Mindennel együtt több mint húszezer euróba (mintegy 5,5 millió forintba) került a projekt” – válaszolta kérdésünkre Walter Macher alapítványi igazgató.

„Olyan, mintha előmikulási ajándékot kaptunk volna – lelkesedtek a diákok. – Otthon is van gépem, az itteniek eléggé döcögtek már – mondta a 10 éves Molnár András. – Jó dolog új számítógépen játszani, tanulni.”

Németh Dominika negyedikes tanuló – mint fogalmazott – először is játékot keres rajta, aztán a tananyaghoz is pluszinformációkat a neten.

„Korábbi gépeink matuzsálemi darabok voltak, s asztalaink is különböző felajánlásokból származtak – közölte TvorDY Beáta

iskolaigazgató. – Nyáron az osztrák alapítványtól új számítógépszatlokat kaptunk, most pedig jóvoltukból korszerű gépekkel nyithatunk a nagyvilágra.”

„Az alapítvány Nagylózson élő önkéntese révén jött létre a projekt” – említette Bakosné Zohán Tünde, az ADRA hazai ügyvezetője, aki az osztrák testvérszervezet több ilyen jellegű akcióját is megszervezte.

Az adományért Marton Ferenc polgármester is köszönetet mondott, önéből ezt a közeljövőben biztosan nem tudták volna előteremteni.

Korábban az idősek otthonát is támogatták

„Az alapítvány nem először segít a nagylózsiakon – mondta Szabóné Németh Mária, az időskorúak otthona igazgatója. – Pár hónapja hidraulikus, többfunkciós ágyakat kaptunk tőlük, éjjeliszekrényrel együtt.”

Gosztanyi Miklós

Forrás: Kisalföld, 2009. november 13., LXIV./266. szám; www.kisalfold.hu

Hévízi ruhabörze a helyi ADRA csapattal

A Hévízen, tavaly augusztusban megtartott ruhabörzének olyan sikere volt, hogy többen is jelezték, szeretnék, ha az idén is megrendeznék. Ez év októberében a hévízi kirendeltség ruhaneműt és élelmiszert kapott az ADRA központi raktárából, ami azonban kevésnek bizonyult, amikor a nagycsaládok segítői jelezték, hogy további 18 családdal szeretnének részt venni az alkalmon.

Kértük az Urat, és Istenünknel máris megvolt a kivezető út: a Nagykanizsai Vöröskeresztől egy teherautónyi ruhát kaptunk. A szervezet vezetője, Antal Istvánné Mária, nagy szeretettel fogadott bennünket. Szavai számomra azt tükrözték, hogy több szervezet egymással karöltve hatékonyabb segítséget tud adni a nehéz helyzetben levőknek. A szállítás kérdésében mondott imáink ismét meghallgatásra találtak: Istenünk Hoffman Ödön és Árvay Sándor személyében segített célba juttatni a szállítmányt. A Vöröskeresztől kapott tiszta és igényes ruházatot másnap újult erővel vittük a ruhabörzére.

Több testvérünk – Gállfiné Andrea, Pétervári Tünde, Pétervári Krisztián, Katona István – valamint a védőnők – Kocsisné Szilvia és Szabóné Söjtöri Judit – segítettek az osztásban. Míg a felnőttek a ruhák és élelmiszerek között válogattak, a gyerekek számos játék közül választhattak. A fáradt és megterhelt tekintetű érkezők az alkalom végén mindannyian örömmel távoztak.

Többen kérdezték: Kik vagyunk? Számukra így néhány szóban bizonyosságot is tudtunk tenni. Többen úgy búcsúztak tőlünk, hogy remélik, jövőre is találkozhatnak velünk. Hálásak vagyunk Istennek, hogy olyan utakra vezet minket, amelyek bár sokszor nagyon nehezek, mégis gyakran olyan csodákat rejtenek, amelyek maradandó emlékek, amikre jó visszaemlékezni. Számomra ez az alkalom is egy ilyen csoda volt.

Markalné Szűcs Anikó



Öröm az osztályban – az új gépekkel jobban megy majd a tanulás

Az ADRA bajai önkéntesei a helyi egészségügyi rendezvényen

2009. szeptember 6-án a Bácskai Egymásért Egyesület egészségügyi napot szervezett Baján az ott élő roma családok részére azzal a céllal, hogy hozzáférhetővé tegye az egészségügyi ellátást azok számára is, akik nem járnak szűrésre. Segítőink vérnyomás- és koleszterinméréssel álltak az érkezők rendelkezésére. Ezen az alkalmon az ADRA önkéntesei is jelen voltak, élelmiszert és ruhákat osztottak a résztvevő 20 családnak, valamint bemutatkoztunk a helyi kábel TV-ben is.

A közeljövőben bajai testvéreink az általuk gyűjtött ruhákat szeretnék átadni gyülekezetükben azoknak a többgyermekes családoknak, akiket személyesen ismernek. Céljuk, hogy az ADRA önkénteseivel karöltve ezeket a családokat továbbra is segítsék alapvető szükségleteikben, tartós élelmiszerekkel és gyermekruhákkal. Hisszük, hogy az Úr megáldja munkánkat és ezt szüntelen tapasztaljuk is.

Nemrégiben egy közelben lakó ismerőssémmel találkoztam az ADRA raktárban, ahol kérdésre elmondhattam, milyen munkát végzünk. Rögtön fel is ajánlotta segítségét, és a következő héten sok szép adománnyal – gyerekruhákkal, takarókkal – érkezett a bajai gyülekezetbe. Isten az ADRA munkáját használta fel arra, hogy egy ember kapcsolatba kerüljön velünk és Övele. Azóta is tartjuk a kapcsolatot egymással.

Egy kis mag el lett vetve, előkészítve az aratásra!

Hajdú Éva

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítvány felhívása

Bárcsak szót fogadtak volna!

2009. szeptember 1-jén egy gödi család élete teljesen megváltozott. A 10 éves Dávid és a 12 éves Annamária igazi összetartó testvérek és jó barátok is. Egész nyáron a szünetben és délutánonként iskolaidőben is együtt szoktak játszani a barátaikkal. Amikor az első tanítási napon hazajöttek az iskolából, Annamária becsomagolta nemcsak a saját, de öccse könyveit is. Anyukájuk hazaért a munkából, váltottak pár szót, megdicsérte nagylányát, és nagyon büszke volt rá. Ő elment bevásárolni, a gyerekek pedig – ahogy máskor is szoktak – kimentek játszani egy másik kisfiúval. Volt a közelben egy üres, bekerítetlen telek, ahová szívesen mentek a környék gyerekei, az ottfelejtett homokdombba alagutat fúrni. Bár a felnőttek már sokszor figyelmeztették őket, hogy veszélyes lehet az a hely, ők mégis szerettek ott játszani. Sajnos ez a játék most tragédiával ért véget...

Az alagút egyre mélyebb lett, és nagyon elégedettek voltak a „munkájukkal”, a két kisfiú ki is jött, sajnos Annamáriának már nem volt ideje... A hatalmas homoktömeg egyetlen pillanat alatt rázúdult a kislányra... Esélye sem volt, hogy kimeneküljön! A testvére és a barátja azonnal elkezdtek kikaparni, de a két gyerek együtt is kevés volt egy óriási homokkupaccal szemben. Segítségkérésre sem volt idejük, inkább kétségbeesetten menteni próbálták Annamáriát. A szomszédos boltból hamar a segítségükre siettek, de a két hölgy is csak nehezen boldogult. Egy arra járó férfi megállt az autójával, végül neki sikerült kiszabadítania. Az a néhány perc óráknak tűnt, és súlyos következményekkel járt! Végre a mentő is odaért, és azonnal újraélesztették, de reménytelennek tűnt a helyzet. Mentőhelikopterrel szállították kórházba, közben még egyszer újraélesztették a kislányt. Ekkor hívott engem az anyukája, aki nemcsak munkatársam, hanem nagyon jó barátom is.

Dél előtt, amikor együtt dolgoztunk, azt kérdezte tőlem: „Ugye, nálatok szombaton van istentisztelet? Úgy döntöttem, hogy szeretnék járni a gyerekekkel a gyülekezetetekbe!” Néhány órával később pedig azért hívott kétségbeesetten, hogy imádkozzunk a kislányáért, mert ismét újra kellett éleszteni!

A baleset óta eltelt több mint három hónap. Voltak kétségbeesítő és reményteltető időszakok. Többször kellett műteni az agyát, és most is éppen egy műtét vár rá.

Nem tudjuk, mi az Úr akarata, és ezzel az anyukája is tisztában van. Azt is tudja, hogy az orvostudomány mai állása szerint nincs esélye, hogy meggyógyuljon a kis-

lánya. Ami eddig történt vele, azt a sok „apróság”, visszajelzéseket Annamáriától, csodaként éli meg, és segíti őt a fejlődésben, amennyire tőle telik, talán még erején felül is. Sajnos a család nagyon nehéz



Fent: A még egészséges Annamari kiskutyájával

Balra: A tragédia után, a kórházi ágyon

anyagi körülmények között él, és a baleset óta a helyzetük csak romlott. Különböző fejlesztő kezelésekkel nagyon sokat javíthatnak Annamária állapotán. A hétvége kivételével mindennap masszőr és rehabilitációs konduktor jár a kislányhoz, melyek díja alkalmanként 5000 Ft. Ez nagyon megterhelő a család számára. Arról is szó van, hogy 2-3 hónap múlva hazaengedik. Ez azonban sajnos további költségekkel jár,

hiszen különböző gyógyászati segédeszközök megvásárlására lesz szükség, mint például dekubitusz matrac vásárlása. Bízunk abban, hogy a sok „apró” csodat, még több fogja követni, és szeretnénk hozzájárulni ehhez. Imával, jó szóval, megértéssel, és lehetőségeinkhez képest anyagiakkal is.

Simon Lászlóné

„Jó annak az embernek, aki könyörül... Osztogat, adakozik a szegényeknek; igazsága megmarad mindvégig.” (Zsolt 112:5, 9)

Szeretettel szólítunk fel minden testvért, aki szívügyének érzi és teheti, támogassa Annamáriát! Bármilyen mértékű adományért nagyon hálásak lennénk.

Adományaitokat az alábbi bankszámlaszámra várjuk
„Annamária Gyógyításáért” megjegyzéssel:

ADRA Alapítvány Segélyezési alap

OTP BANK: 11707024-20430928-00000000

ADRA segítség farmosi családoknak

A farmosi önkormányzat felhívásának engedve a gyülekezet bizottsága úgy döntött, hogy az ADRA segítségével támogatja a Farnoszon élő nagycsaládosokat. Az esemény jó lehetőség volt arra, hogy találkozzunk a község polgármesterével, a nagycsaládosok vezetőjével és hosszabb távú kapcsolatot építsünk ki nemcsak a családok megsegítése ügyében, hanem a gyülekezet evangelizációs terveinek a megvalósításában is.

Kormos Tivadar



Lelkészi szolgálat az Országos Onkológiai Intézetben

Már közel tíz éve, hogy lelkipozíciói szolgálatot végzek az Országos Onkológiai Intézetben – felkérésre. Négy egyházhoz tartozó négy lelkész kapcsolódik be abba a munkába, ami az intézetben folyik. Feladatuk átsegíteni a lelki krízis-feliken azokat, akik erre nyitottak és ezt igénylik.

A néhány évvel ezelőtt rendbe hozott kápolnában minden héten van istentisztelet – hétköznap is egyszer – az odaérkező, Igét hallgatni vágyó betegek részére.

Hogyan fogadják a lelkipozíciói látogatást a betegek? Vegyesen. Vannak, akik készségesen elbeszélgetnek. Számukra sokat jelent a vigasztaló, bátorító szó. Vannak, akik saját lelkészi szolgálatát igénylik – ez természetes. Legtöbb feladata a római katolikus lelkésznek van, mert a betegek túlnyomó része katolikus. Vannak persze nem vallásos betegek is, olyanok is, akik udvariasan elhárítják a beszélgetést. De általában jó néven veszik és köszönik, hogy törődünk velük. Vannak, akikkel együtt lehet imádkozni is. Tapasztalatom, hogy a vallásosak nyugodtabbak, Istenbe vetett bizalommal viselik betegségüket, mint azok, akik nem vallásosak. Úgy láttam, hogy sokat jelent a betegeknek az, hogy az intézet gyógyító személyzete (orvosok, ápolók) szeretettel,

türelemmel, készséggel veszik őket körül, dolgoznak gyógyulásukért.

Hagyomány szerint, karácsony előtti héten minden évben ünnepély van az intézetben. A főigazgató főorvos nyitja meg, a köszöntőt a köztársasági elnök mondja el, majd a kitüntetések átadása következik azoknak, akik az elmúlt évben kiemelkedő, áldozatos munkát végeztek a daganatos betegekért. A kitüntetések átadása után színészek, énekesek adnak műsort a hallgatóságának. A délután befejező részében következik az egyházi program. Minden évben a négy lelkész közül más és más szolgál egyházának énekegyüttese közreműködésével. Az ünnepség a betegekért mondott imádsággal végződik.

December 24-én, kora délután a négy lelkész együtt minden kórteremet felkeresünk, és ismert karácsonyi énekeket énekelünk közösen a betegeknek.

A kórházlelkészi szolgálat áldásos munka. Néha szorongó érzéssel kopogunk be az élet határmezsgyéjén álló betegekhez, hogy vigasztaló szavakat mondjunk, tegyék életüket Isten kezébe, tegyék múltjukat és jövőjüket is a megbocsátó, nagy Orvos kezébe.

Sokszor úgy érzem, nekünk is át kell menni olyan tapasztalatokon, mint az övéké, hogy megérthessük a betegek

helyzetét. E tapasztalatok elmondása megnyugtatja, sőt bátorítja a beteget, hogy forduljon imádságban ő is ahhoz, aki végső, teljes gyógyulást kínál fel megváltói munkája által mindazoknak, akik hisznek Őbenne.

Imádkoztatok azért, hogy az Úr hozzon össze olyan betegekkel, akiknek lelki gyógyírt vihetek, tolmácsolhatom az Úr igei üzenetét.

Ritkán ugyan, de előfordult, hogy gyülekezeteinkből is volt beteg az intézetben. Őket soron kívül is, többször meglátogattam. Ezért itt hívom fel a figyelmet arra, hogy testvéreink bátran értesítsenek, ha valakit ebbe az intézetbe küldenek, vagy hoznak. Szívesen segíték lelkipozíciójában.

Elérhetőségem:

Ócsai Sándor, 30/664-3245

*Ócsai Sándor
kórházi lelkipozíció*

Dicsekvés vagy dicsőítés?

Évek óta olvasom az *AdventInfo*-ban a gyülekezeti szolgálatok jobbnál jobb beszámolóját, mégsem írtam a Sashalmi Gyülekezet szolgálatáról egyetlen sort sem. Hogy miért? Ennek különös oka van. Testvéreink egy része dicsekvésnek veszi, ha elmondjuk elvégzett munkáink tapasztalatait és azt az örömet, melyet e munkák végzése során Istentől nyertünk.

Úgy érzem, mégsem hallgathatok tovább, ezért megpróbálom a teljesség igénye nélkül közölni veletek, hogy az elmúlt években mivel foglalkoztunk.

Evangelizációink sajnos nem sok sikerrel jártak. Az elmúlt 20 évben egy sorozatnál kereszteltünk 15 főt (Lowell testvér sorozata volt), ebből megmaradt 12 fő. Rájöttünk, hogy kerületünk alig ismer bennünket. Ekkor elhatároztuk, hogy Jézus szeretetét karitatív tevékenységgel mutatjuk be a világnak. Felkerestem a XVI. kerületi Napraforgó Családsegítő Szolgálat vezetőjét, és felajánlottam gyülekezetünk szolgálatát. Örömmel fogadtak és folyamatos együttműködés alakult ki közöttünk.

Hajléktalanok, nagycsaládosok részére összegyűlt ruhanemű és bútor kiosztása, a kerület és a testvérek gyűjtéséből. Ezt a munkát közel 9 évig, Bene I. Zoltán né testvérnő végezte odaadó buzgósággal.

Újabb feladatokat is kaptunk: egy terhes kismamát elhagyott a férje, nagyobb gyermekét segítettük óvodába, később iskolába hordani. Később keresztünk számára olyan alberletet, ahol csak a rezsit kellett fizetni. Csillának, az anyának, ez évekre megoldotta problémáját. Míg ezt a családot gondoztuk, természetesen Isten jóságáról és szabadító kegyelméről tettünk bizonyosságot, és életünkből sok tapasztalattal dicsértük az Urat.

A következő feladatunk egy nyaktól béna asszony családja problémáinak megoldása volt. Itt az óvodáskorú kislányt kellett reggel az óvodába vinni, mert az édesapa hajnalban ment munkába és csak délután tudott a gyemekéért menni. Ezenkívül anyagi és egyéb nehézségek miatt

nem tudták befejezni iskolakezdésre a gyermek külön szobáját, így gyülekezeteinkből Albert Vilmos és Varró György testvérek és társaik ezt a feladatot is megoldották. Iskolakezdésre kész lett a kis Attila szobája. Áldjuk Istent, hogy erre is volt erőnk!

Újabb feladatot bízott ránk a családsegítő osztály. Egy 40 éves férfit egyik napról a másikra elhagyott a felesége. Ez úgy megviselte az idegrendszerét, hogy Sclerosis Multiplexes lett, melynek következtében csak kerekesszékkal tudott közlekedni. Felkértek minket, hogy henteente egyszer takarítsunk nála. Ezt a munkát felváltva, párban, Czettel Editke és Szöllösi Eszti, valamint Szabó Katika és jómagam végeztük. Sok áldás volt ezen a munkán is, annak ellenére, hogy Gyulánál nem lehetett missziózni, de hála Istennek, tapasztalatainkat szívesen hallgatta. Sikerült öt végül elhelyezni egy megfelelő otthonban, ahol meglátogattuk, és mivel ő szervezte a karácsonyi műsort, az Advent Kamarakórust hívta meg.

Szokatlan kérés volt a következő feladat. Egy családban hármás ikrek születtek. Az állam adott a kicsik mellé az édesanyának nappalra segítséget, de az apa két

(Folytatás a II. oldalon.)

Tudományos Szimpózium a Keresztény-Zsidó Társaság szervezésében

A keresztény-zsidó barátság kapcsolat ápolása céljából kapott meghívást dr. Tokics Imre főiskolai tanár, a Keresztény-Zsidó Társaság által rendezett tudományos szimpóziumra, melyet 2009. december 10-én tartottak a Deák téri Evangélikus Egyház dísztermében.

A programon részt vett az OR-ZSE könyvtárigazgató-helyettese, dr. Bériné Bíró Berta, aki a „Végítélet – Dies Irae... Unetane...” témában tartott érdekes előadást. Dr. Kelemen Katalin rabbi, a Szín Salom Progresszív Zsidó Hitközség képviselőjében a „Hanuka – Tűz és fény a Júdaisztikában” tartotta meg korreferátumát. Az Adventista Teológiai Főiskola képviselőjében dr. Tokics Imre Jeremiás munkásságáról beszélt, különös hangsúlyt fektetve „Jeremiás a próféták ellen” tárgykorre.

A programot dr. Szécsi József, a társaság főtárgytervezője szervezte.

(TINÉ)



Dr. Tokics Imre előadásában Jeremiás munkásságáról beszélt
(FOTÓ: ÁDÁM ENDRE)

A Biblia Levelező Iskola levelesládájából

Egy végzős hallgató levele a „Felfedezések a Bibliában” című sorozat elvégzése után...

...A Kossuth Rádióban figyeltem fel valási műsorokra, és mivel megtetszett az emberközelsége, feljegyeztem a telefonszámukat... Örülök, hogy elfogadták jelentkezésemet a Levelező Iskolába.

A Bibliából korábban sok mindent nem értettem, de így, bizonyos témák köré rendezve az anyagot, befogadóvá váltam.

Gyermekkoromban jártam hittanra, misére, voltam elsődíjazó és bérmálkozott. Ebben az időben nem volt alkalmam Bibliát olvasni, hanem »katekizmust«, »vallástant«, a hitoktató és a miséző pap szóbeli előadását – prédikációját – hallgattam ezen kívül.

Folyamatosan szorongtam a belém sulykolt bűntudattól (erre a környezetem is ráerősített), és féltem a gyónástól. A bocsánatos és a halálos bűn fogalma nagyon

nyomasztott. (A templomi orgonamuzsika nagyon tetszett.) A sok-sok elvárás és tilalom betartása számomra teljesíthetetlennek tűnt.

A »Felfedezések...« tanulmányozása során meglepett a megközelítés, az, hogy szabad örülni, jókedvűnek lenni, és jogom van az egészséges önbecsüléshez, és nem kell rosszul értelmezett szerénységből önmagamot elnyomni, és emiatt rosszkedvűnek élni.

Kiegyensúlyozott emberként sokkal több jóra vagyok képes, mint e nélkül.

A »FELFEDEZÉSEK...« sorozat meg erősített Isten-hitemben, és változtatott az értékrendemen.

Köszönöm a lehetőséget, hogy részt vehettem a tanfolyamon!

K.R.A.”



Valamennyi kedves Olvasónknak szeretettel kívánunk békés, boldog ünnepeket és kegyelemben gazdag, áldott új esztendőt!

a szerkesztők

Fleischer Katinka

Dicsekvés vagy dicsőítés?

című írásunk folytatása a 10. oldalról.

műszakban dolgozott, ezért az esti fürdetésnél nem tudott jelen lenni. Ez komoly problémát jelentett, mert a gyerekek annyira sírtak, hogy az egész házat felverték. Így kerültünk hozzájuk, és hárman egy éves korukig fürdettük, vagy ettettük a babákat. Segítőm volt ebben a munkában Czetlné Editke és Szigei Timi, aki akkor még a Sashalmi Gyülekezet tagja volt. Itt örömeinkre nyíltan beszélhettünk a mi erőt adó Istenünkről.

Mikor már úgy éreztem, hogy fizikailag nincs több erőm, Isten közbelépett, és délelőtti munkát adott az apukának, hogy este a fürdetésnél otthon legyen. Ilyen a mi Istenünk! Ennél a munkánál Isten megtanította, hogy az Ő művében milyen a kitartó munka. Áldott legyen szent neve!

Talán még egy feladatról hadd írjak: egy 5 gyerekes család gondját, baját bízták ránk. Itt nem volt ivás, az apa rendszeren dolgozott, még másodállása is volt, de az anya nem állt a helyzet magaslatán. Azzal a kéréssel fordultak hozzánk, hogy tanítsuk meg az anyát, hogy rendben tartsa a családját, mert az óvodából és az iskolából olyan hírek érkeztek, hogy a gyerekeket elveszik tőlük és a lakást is, mert teljesen lelakták és tönkretették. Hat hónap türelmi időt kaptak. Ezt a rendkívül nehéz feladatot Fülöp Rózsika testvérnővel elvállaltuk, de a feladat erőnkön felülinek tűnt, mert a problémás anya sokszor nem engedett be bennünket a lakásba. Mégis sikerült az alapfeladatok ellátunk, még Lédeczi Grétike is segített. Örömteli véget értek az események, mert nem vették el a családtól a gyerekeket és a lakást sem. Mi tulajdonképpen úgy éreztük, hogy nem voltunk elég sikeresek ebben a munkában, de az Úr mégis segített, hogy a lényeges megoldás meglegyen.

Amikor a Napraforgó Családsegítő 15 éves jubileumát ünnepelte, boldog voltam, hogy a meghívottak között lehettem, mert miniszteri fősztályvezető és különböző neves személyiségek, polgármester, alpolgármester előtt lett a mi kis gyülekezetünk másokért végzett munkája kiemelve, megdicsérve.

Most már sokan ismerik a Hetednap Adventista Egyház Sashalmi Gyülekezetét!

Magyar-zsidó együttélés – együtt a közös jövőért

címmel rendeztek konferenciát a Parlamentben 2009. december 9-én, ahol egyházunkat Ócsai Tamás elnök, dr. Tokics Imre lelkész és Erdélyi László ny. lelkész képviselte.



Balra: A konferencia résztvevői; Jobbra: Ócsai Tamás, dr. Tokics Imre és Erdélyi László az Adventista Egyház képviseletében vett részt a konferencián

A magyar származású Nobel-díjas író Elie Wiesel, aki a program díszvendége volt, maga is átélte a holokauszt borzalmaikat. „Nem hiszek tehát a kollektív bűnösségben. Önök nem felelősek a teg-

napért, de felelősek azért, amit a múlt emlékével tesznek” – jelentette ki Elie Wiesel.

A miniszterelnök is pozitív hozzászólásában bátorította a konferencia résztvevőit.

Balogh Zoltán, az emberi jogi bizottság és a konferencia elnöke hozzászólásában kijelentette: a holokauszt teljes megértéséhez a legfontosabb feladat egymás emberi méltóságának tiszteletben tartása.

A Hetednapos Adventista Egyház Generál Konferenciája tevékenyen vesz részt a keresztény-zsidó barátság erősítésében, melynek vezetője Richard Elofer, az Izraeli Misszió elnöke, aki jövőre hazánkba látogat.

(TIT)

GYERMEKTANÍTÓINK FIGYELMÉBE!

Hitoktatás kisiskolásoknak

A Gyermekszolgálatok Osztálya örömmel vette, hogy kiadónknál megjelent Jerry D. Thomas: *Hitiünk alapjai gyermekeknek* című műve, amely a 7-11 éves korosztálynak szolgál a hitoktatás alapjául.

Miről szól ez a kötet? Jerry D. Thomas kiváló pedagógus és az USA Délnyugati Uniójának kommunikációs vezetőjeként jó teológus is. Komoly, mégis kedves hangvételben, a kisiskolás gyerekek számára érthető nyelvezettel tanítja egyházunk 28 hitelvét.

Miért adventisták a szüleim? Miért járunk adventista gyülekezetbe? Mit jelentenek azok az ismeretek, amelyeket hétről hétre hallok az istentiszteletek alkalmával a szószéken? Miért nevezhetem magamat adventista gyermeknek?

A gyermek pontos ismereteket kaphat, hogyan képviselje szüleinek, nagyszüleinek, maga választotta egyházának hitelveit, hogyan válaszolhat a neki – akár váratlanul is – feltett kérdésekre a Biblia elveire vonatkozóan?

Nagy segítséget nyújthat ez a kötet a gyermektanítóknak a szombatiskolai tanítás alapjául. Egy-egy hitelvet először új leckeként, majd egy hét múlva ismételve, megbeszélve, több mint egy évig biztosítja szombatról szombatra a tanításhoz szükséges anyagot. Változatos, szép, színes kivitelű, ezért jó szívvel ajánljuk minden olyan gyülekezetbe, ahol 7-11 éves gyermekek tanítása folyik. Figyelem! A



könyv – speciális tartalma miatt – kizárólag adventista környezetben használható!

Sok áldást kívánunk a kötethez gyermeknek, szülőnek és gyermektanítóknak!

*Egerváriné Kökényes Zsuzsa
a Gyermekszolgálatok Osztályának
vezetője*

ANGOL NYELVŰ SZOMBATISKOLÁK

**2010/I-II. negyedévi hagyományos,
illetve 2010/I. negyedévi tanítói
mellékletes angol nyelvű szombat-
iskola rendelhető (korlátozott
számban) Kiss Virágtól az alábbi
elérhetőségeken:
30/664-3207 vagy
Kvirag@adventista.hu**



Esküvő Békéscsabán

Boldog örömmel sereglett össze a békéscsabai imaházban 2009. augusztus 16-án a Békési és a Szabadkígyósi Gyülekezet minden tagja. Balázs Andrea és Varga Levente Jenő ezen a napon fogadott örök hűséget egymásnak.

Az Ige útmutatását Hegyes Horváth Géza tolmácsolta, mely szerint a legfontosabb a biztos alapra épített házasság. Az esküvői szertartást és az útravaló ígéket Bicskei Róberttől hallhattuk. Az istentiszteletet énekek, kóruszolgálatok és versek tették meghittebbé és még ünnepélyesebbé.

Sok boldogságot kívánunk az ifjú pár életére, melynek alapja az egymás és Isten iránti ragaszkodás.

B.B.